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ＳＮＳ参考にする層ほど内閣支持率高め 朝日世論調査

朝日新聞 - 2018/07/15

2018年7月16日04時57分 ... 朝日新聞社が１４、１５両日に実施した世論調査で、政治

や社会の出来事を知る際、どんなメディアを一番参考にするかを尋ねた。すると、「ツイッ

ターやフェイスブックなどのＳＮＳ」「インターネットのニュースサイト」と答えた層は、内閣

支持率が高い傾向が見られた。 ... 新聞」１２％、「ＳＮＳ」７％の順だった。４０代以上は

いずれも「テレビ」が最多で、年齢層が上がるほど「新聞」の割合が増え、「ネット」や「ＳＮＳ」 ...

世論調査―質問と回答〈７月１４、１５日実施〉

朝日新聞 - 2018/07/15

支持しませんか。 支持する ３８（３８）. 支持しない ４３（４５）. その他・答えない １９（１７）. ◇（「支持する」と

答えた人に）それはどうしてですか。（選択肢から一つ選ぶ＝択一）. 首相が安倍さん １３〈５〉. 自民党中心の

内閣 １６〈６〉. 政策の面 １８〈７〉.

内閣支持微増３７％＝５割が「不信任に値」－時事世論調査

時事通信 - 2018/07/12

時事通信が６～９日に実施した７月の世論調査で、安倍内閣の支持率は前月比１．５ポ

イント増の３７．０％、不支持率は２．５ポイント減の４０．９％となった。 ... 主要野党が内

閣不信任決議案の提出を検討していることを踏まえ、森友・加計学園などの問題への安

倍内閣の対応が不信任に値するかどうかを尋ねたところ、「 ... 2018/07/13-15:05）.

「内閣支持率」と「ネット」の親和性は高い!? 朝日新聞の世論調査に反響

ニコニコニュース - 2018/07/18

SNSを参考にする層ほど、内閣支持率が高い傾向にある――。そんな朝日新聞社の世

論調査がネットで反響を呼んでいる。 朝日新聞社は7月14～15日、政治や社会の出来

事を知るとき、どんなメディアを一番参考にするか、4つの項目から ...

内閣の支持率が日経の調査で52％に ポスト安倍不在でリスク減らす結果か

livedoor - 2018/07/18

すべて表示

安倍内閣の支持率４５％ 前月から横ばい

日テレNEWS24 - 9 時間前

ＮＮＮと読売新聞がこの週末に行った世論調査で、安倍内閣の支持率は４５％で、前の

月から横ばいだった。 ... ９月の自民党総裁選挙に向けて、誰が次の総裁にふさわしい

かについては、小泉筆頭副幹事長が２９％、安倍首相が２６％、石破元 ...

カジノ法反対６４％ 豪雨対応６２％評価せず 全国世論調査

詳細 -西日本新聞 - 2 時間前

世論的には、安倍政権は盤石ではない。 - 7月16日のツイート

BLOGOS - 2018/07/16

朝日新聞世論調査(1)：内閣支持率38（±0）％、不支持率43（−2）％と5ヶ月連続で不支

持が支持を上回る。IR法案・・成立不要76％、必要17％、参院選挙改革・・賛成24％、反

対56％、加計疑惑・・晴れた8％、晴れていない83％。世論的には、 ...

安倍内閣の災害対応「評価しない」４５％ 朝日世論調査

朝日新聞 - 2018/07/15

世論調査―質問と回答〈７月１４、１５日実施〉 · 今国会カジノ法案成立「必要ない」７６％

朝日世論調査 · ＳＮＳ参考にする層ほど内閣支持率高め 朝日世論調査. 豪雨対応を

めぐっては、安倍晋三首相が「政府一丸となって全力で取り組んでき ...

SNS参考にする層ほど内閣支持率高め 朝日新聞の調査

ハフィントンポスト - 2018/07/15

ＳＮＳ参考にする層ほど内閣支持率高め 朝日世論調査. ＳＮＳやネットの情報を参考に

する層は、内閣支持率高め――。 朝日新聞社が１４、１５両日に実施した世論調査で、

政治や社会の出来事を知る際、どんなメディアを一番参考にするかを ...
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「安倍内閣」の支持率はなぜ回復するのか 「ゲッベルスと私」

毎日新聞 - 2018/07/01

会談直前の時事通信の調査では、支持率微減が続いていたので、変化の理由は、対北朝鮮外交は安倍晋

三首相に任せるしか ... 多くの世論調査分析から、その人たちは秘密保護法や集団的自衛権や安保法制そ

のものには反対ではない。

今国会カジノ法案成立「必要ない」７６％ 朝日世論調査

朝日新聞 - 2018/07/15

朝日新聞社が１４、１５両日に実施した全国世論調査（電話）で、政府・与党が成立を目

指す、カジノを含む統合型リゾート（ＩＲ）実施法案を今国会で成立させるべき ... 内閣支

持層でも「必要はない」６４％が、「成立させるべきだ」２９％を上回った。

「世論調査　内閣支持率　2018　7月」の最新情報なら
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このページの記事は、コンピュータ プログラムで自動的に選択、表示されています。 表示される日付や時刻は、Google ニュースに記事が追加/更
新された日時です。
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